



В Воронежской области возбуждено уголовное дело в отношении 23-летнего парня, подозреваемого в разбойном нападении на несовершеннолетнюю

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области возбуждено уголовное дело в отношении 23-летнего жителя Россосанского района Воронежской области, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч.2 ст.162 УК РФ (разбой, с применением предметов, используемых в качестве оружия).

По версии следствия, 24 июля 2015 года, в период времени между 23 и 24 часами, несовершеннолетняя, проходила по ул. Ленина с. Александровка Россосанского района Воронежской области, направляясь домой. В указанное время 23-летний злоумышленник, двигавшийся на автомобиле марки «ВАЗ 21111», подъехал к 16-летней девушке, насильно затолкал ее в машину и под угрозой канцелярского ножа, отобрал принадлежащий ей мобильный телефон марки «Nokia X», стоимостью 4990 тыс. рублей. Высадив перепуганную девушку из машины, злоумышленник с места происшествия скрылся.

Злоумышленник установлен, дал признательные показания. В отношении него избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Также в ходе следствия установлена причастность подозреваемого к совершению разбойного нападения на 23-летнюю девушку в г. Россось, когда он под предлогом оказания услуг напал на нее и, угрожая канцелярским ножом, завладел ее сотовым телефоном.

В настоящее время сотрудниками регионального СК России и уголовного розыска полиции продолжается выполнение комплекса необходимых мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств совершенного преступления и закрепление доказательственной базы. Допрашиваются свидетели, также назначен комплекс необходимых экспертиз.

Расследование уголовного дела продолжается.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Воронежской области

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/954928>